

在美国和新加坡漂泊了几年之后,北京奥神队终于回来了。昨天,篮管中心CBA联赛办公室主任张雄表示,奥神主场一旦通过评估,就为其回归扫清了最后的障碍。而另外一支升上CBA的名额将在NBL强队天津队和佛山队中间产生,奥运会之前,CBA扩军问题将有定论。

CBA下赛季是否扩军,就看“上海变数” 奥神回归只差一个主场



孙悦是奥神的核心球员

渴望回归 奥神主场定北京

早在6月份,奥神回归一事已经进入了最后的实施阶段,当时篮管中心表示,只要奥神不把主场放在大陆之外的地方,并通过准入制的审核,回归不存在问题。只是那个时候,奥神还没有亮出自己的底牌。

7月初,篮管中心召集17支球队的总经理在昆明召开联赛会议,奥神方面表现得非常积极,他们不但派员参加,而且在申请书上明确表示会把主场放在北京。这是篮管中心非常乐意看到的结果,“奥神非常有特色,经常能打出漂亮的比赛,可以说全国球迷希望奥神

回归CBA,”联赛办公室主任张雄说。据张雄介绍,奥神的准入评估已基本结束,奥神的回归不存在大问题。

以往奥神主场广安体育馆只有2000多个座位,不符合CBA准入制的规定,所以奥神正在北京寻觅一个符合准入制规定(座位超6000个)的篮球馆来做主场,好在北京体育馆不少。篮管中心特意把奥神敲定主场的时间放宽到了7月30日。“可以这么说吧,奥神只要在7月30日之前搞定主场,他们的回归就不存在任何问题。”张雄说。

升级名额 佛山PK天津

在奥神回归既成事实的前提下,NBL将有一支球队升入CBA,从而保证CBA球队的数目是双数,去年和今年的NBL冠军天津队和佛山队成为具备准入资格的球队。

本月初的昆明会议上,天津队没派代表参加,而佛山队则派出了两位代表,他们被列在“参加研讨会”一栏(该俱乐部代表没有参加联赛委员会全体会议)。佛山队在NBL八强赛中以13胜1负

的战绩夺冠,这样的成绩已使其具备了进入CBA的资格。此外,资金及其他准入条件对这个俱乐部来说问题并不大。

天津队也有优势,从地域上讲,广东目前已有两支CBA球队,还有多支NBL球队。而天津是直辖市,俱乐部实力很强,在汶川地震之后,球队老板向灾区捐款超过了一亿元。但目前为止天津方面似乎还没采取任何行动。

奥运之前 一切将有定论

困扰CBA的问题一一得到了初步解决,张雄的心情也慢慢好了起来,对于一个刚接手CBA的管理者而言,这已经是不小的成就了,但张雄坦言,还没有到庆祝的时候。

通过昆明会议,上赛季的一些遗留问题得以解决,比如陕西东盛的转让案,由于转让俱乐部需要向篮管中心提交申请,但本赛季陕西方面已经错过了提交申请的日期,所以下赛季陕西队还将回归正常,而陕西东盛俱乐部也已经通过了俱乐部准入资格评估。老大难问题解决了,却又出现了新问题。

除了还没有进行评估的NBL球队之外,包括奥神在内的17支CBA球队有3支球队尚未通过评估。其中的北京和山东两家俱乐部,由于此前是民政注册,而按照要求,他们应该完成工商注册。联赛委员会给他们的期限将近3个月,只要在10月份的截止期限前完成注册,参加下赛季CBA就没有问题。

北京和山东两方面面临的都是小问题,而上海俱

乐部的问题就严重多了,因为至今没有将2000万的注册资金打入规定账户,目前该俱乐部还没有通过评估,联赛委员会限期于7月30日,上海方面必须筹到这笔资金,否则,就有失去CBA参赛资格的可能性,上海方面目前还在为这笔钱愁眉不展。

对此,张雄表示:“我们希望上海方面能尽快解决这个问题,如果上海队最终因为注册资金的问题不能通过准入的话,他们就不能参加下赛季的联赛。”一旦上海出局,将会彻底影响CBA的格局,本着宁缺勿滥的原则,CBA不可能一下子升上两支NBL球队,按照联赛球队保持双数的标准,在奥神替代上海的情况下,一支NBL球队都升不上CBA。

“奥运会之前,该解决的事情肯定会解决的,到时候大家就会知道新赛季有多少球队了。”张雄最后说。而新赛季是否南北分区,哪支球队会被划分到北区,这些问号也会一一被拉直。

快报记者 沈忱

安生国际预科 江苏省首家授权开设美国大学AP课程,晋升美国名校的捷径

2007安生国际预科美国志奋班学生100%进入美国百强大学,多数进入50强:加州伯克利\威斯康星麦迪逊\普渡大学.....

美国预科班

签约进入美国前50强顶尖大学

形式:一年:TOEFL + SAT + 2-4门AP课程 + 美国名校录取

- 志奋班:确保进入美国前50及100强大学
- 成才班:进入美国30所大学联盟
- 招生对象:高二以上学生,品学兼优,通过安生测试

读安生美国预科,获美国大学学分,进美国50强大学

UNIVERSITY OF CAMBRIDGE
CHINA SCREENING CENTER

1门AP
1门大学课程
-3000美元

意大利官方CILS考试中心(CILS)Test Center(china) 哈佛大学夏季学院
清华大学中国酒店中心 意大利官方CILS考试中心 中国遴选办公室

中-意政府“马可·波罗”计划遴选学生赴意(免学费)深造
(政府项目安全可靠·费用低廉工薪选择·紧缺人才就业抢手)

安生意大利预科班是意大利官方CILS考试中心(中国)唯一授权的意大利留学预科项目,由意大利CILS考试中心直接授权,为学生顺利通过意大利语A2+B2考试提供保障,并向学校协调意大利使领馆统一办理意大利数十所国立大学的入学申请及签证。

形式:国内半年预科基础课程 + 意大利半年高级预科课程,完成后进入意大利公立大学学习(专业基本不限)

招生对象:高三以上学生,通过安生入学测试

同期开设赴英、加、澳、爱、新、法、韩等国留学及预科

专科讲座时间

- 7月10日 9:00-12:00 马鞍山二中
- 7月19日 9:00-12:00 南京市一中
- 7月19日 9:00-12:00 泰州师大附中专科学校
- 7月19日 14:30-18:30 绍兴教育局
- 7月20日 9:00-12:00 盐城第一中学
- 7月21日 9:00-12:00 丹阳职教中心

周六、周日有专业老师接受咨询,欢迎来电来访。

做最棒的高复学校

南师教育·高考复读班 条件好 师资强 管理棒 阅卷专家说明会请提前预定

地址:南京师范大学(南京宁海路122号校内)南京市仙林大学城学海路29号 高考复读热线:025-83030091 83030097 www.zdfdx.com

南京大学 日本福祉大学留学班

2008招生简章 承办南京大学社会学系

——高考之外的另一选择

日本福祉大学于日本著名的国际大都市名古屋市,成立至今已有55年的历史,其社会福祉和社会政策方面的教学、科研在日本具有重要的影响。福祉大学以“真实、慈爱、献身,为万人谋福利”为教育理念,现拥有社会福祉系、保健福祉系、经济学系、经营发展系、信息社会科学系等6个系9个专业。

2.5+2模式。在南京大学读2.5年,获得南京大学独立施教的课程学分,日语能力二级以上,或日本留学考试(日语)200分以上即进入日本福祉大学社会福祉系三年级,完成学业可获得该校社会福祉专业本科毕业证书和学士学位证书。如参加自学助考考试,可同时获南京大学和江苏省考试院共同颁发的“科技日语”大专毕业证书。

项目形式 学制 招生与录取 报名所需材料

限招30人,欲报从速

免境内外留学服务费用;整体费用较少;学习时限紧凑,留学时间较短;专业热门,就业形势看好。

报名地点:南京大学逸夫管理科学楼402室 报名时间:即日至8月20日 联系方式:025-83592801 蒋老师

南京大学 公共关系专业自考助学 专升本招生

一、培养目标

本专业主要培养懂管理、擅策划、会传播,具有系统的经营管理能力和行政管理知识,熟悉现代传播沟通理论和方法,具备调研、策划和创新能力,掌握各种宣传技巧和对外交往艺术的公共关系专门人才。学生毕业后适合到各级政府、各类企业和事业单位工作。

二、招生对象

已经取得国民教育系列大专以上(含大专)毕业证书者,年龄、专业不限。

三、主修课程

社会心理学、管理学原理、人力资源管理、危机管理、市场营销学、组织行为学、传播学概论、企业文化、市场调查方法与分析技术、商务策划、公共关系实务与案例、广告学原理、CI战略、谈判技巧、人际沟通与公关礼仪、英语等19门课程。

四、毕业与学位申请

学生修完上述19门课程并考试合格者,即可获得由江苏省自学考试指导委员会和南京大学联合署章的本科毕业证书,英语及学位课成绩达到70分以上,且毕业论文答辩良好以上者可获由国家教育部认可的学士学位证书。

五、报名准备材料

报名时请携带身份证、专科毕业证、专科学习成绩单原件及复印件各一份,一寸彩照一张,报名费60元。

六、收费标准

学费:每生每年学费2400元(通知报到注册时交)

报名时间:7月10-7月13日 咨询电话:025-83593945任老师

报名地点:南京大学社会学系(逸夫管理科学楼402室)